

## 神坐著為王 恩典仍夠用

港人在菲律賓遇害時，我們一家人正在韓國旅遊，8月24日早上聽到導遊略說港人在菲律賓發生的事情，心中有點震驚，晚上一家人安頓後便快快上網看新聞，看完後心裏為他們感到很難過和悲傷，我不能完全理解生還者的心情，唯有為他們禱告，求主憐憫，安慰和醫治他們，並讓他們認識主。其實先前我報團時也曾考慮過到菲律賓去，最終還是選擇了韓國，從這個不經意的抉擇，我體會到生命不是自己可以掌控，而是在神的手裡，但我卻要靠著主決定用甚麼態度和形式來度過人生。

在此與你們分享兩件感恩的事：

- 一、一位初崇姊妹獨力照顧一對11歲大的雙胞胎兒子，他們原先在教會附近唐六樓的套房居住，後分派得到於屯門的公屋單位。我，丈夫和兩位埔宣弟兄（一位剛成為傳道人，另一位是明年畢業的神學生）一起幫忙搬屋，姊妹之母（60多歲）亦於前一晚由國內來港幫忙。當天我們早上抵達她家，她母親正在提著極重的行李下樓，我連忙上前幫忙（因那行李實在太重），看到她的堅毅，我心裏很是佩服；兩名孩子在炎熱的天氣下也很努力搬東西，沒有抱怨，實在值得讚賞。搬家過程中，她的鄰居和朋友看到教會肢體熱心幫忙，亦表示欣賞和對教會產生好感，我立即把握機會邀請他們到教會來。完成搬運後，姊妹的母親更感動至落淚，連聲道謝，我也勉勵她將來返回家鄉要參加教會認識神。在這事件當中，使我思想到基督徒既要追求與神的關係親密，靈命成長，傳福音，但不可缺少憑愛心行事和服侍人。在此要感激肢體，因為你們的支持和代禱，讓教會能聘任傳道同工和支持神學生，讓一群被神呼召的人能專心的全職事奉，所以，牧者的事奉你們也有份的啊！
- 二、女兒溫習預備會考期間也是我趕緊做功課的時候，正好和她一起努力。她完成物理科考試後兩天，她的同學告訴我的女兒，她用的是那種能擦掉的原子筆答題目，當試卷素描時，掃描機的熱力會把原子筆的顏色溶掉。女兒聽到這消息後擔心至流起淚來，她與我分享時說：她用那種原子筆答了部分題目，之後心中不安，她就換了另一枝原子筆繼續作答。我安慰她說：「我們真的要凡事謝恩，神讓你在考第一科時發生這事，你不用怕，考試局應該是改完卷才拿去掃描，我們祈禱求主保守那部份答案不會溶化。」（其實我也不清楚會考的改卷程序）我們一起跪下禱告，女兒先祈禱求主幫助，隨後我祈禱說：「親愛的天父，我們讚美祢坐著為王，洪水泛濫之時耶和華坐著為王，神祢是掌管一切的，我們感謝祢，讓我們考第一科時就知道不可以用這種筆；也感謝祢讓瑩瑩答了少部份題目就有聖靈提醒不要用這支筆。主啊，我們求祢讓瑩瑩得到應有的成績，並且能繼續專心溫習，應付會考…」感謝神讓我能與女兒一起面對這事，一起流淚和信靠神，也讓我鼓勵她。放榜早上，我靈修時才感受到自己的緊張和激動，一方面我禱告交託主，另外我也看到女兒努力，相信神已預備和掌管結果。那天早上接到姊妹打來的電話慰問，並一起禱告，也有信主幾個月的姊妹傳來短訊祝福。感謝神，放榜後，女兒原校升讀中六，也能選修她喜歡的科目，在此多謝弟兄姊妹的關心和代禱。

